奪<u>西超</u>金 法一人違的



法比加斯離開英超阿仙奴重返母會巴塞便即嘗久違6個 球季的捧盃滋味,隨隊勇奪西班牙超級盃。

巴塞除以馬斯真蘭奴替傷兵佩奧爾客串中堅外,與皇 馬齊以強陣出擊。首回合作客賽和2:2的巴塞15分鐘便由 恩尼斯達接美斯直傳射入領先,5分鐘後皇馬角球,C 朗拿度混戰中將賓施馬的射門撞入網,取得他為皇馬上 陣112場的第100球。陷於被動的巴塞在45分鐘再次領先: 碧基後腳妙傳,美斯引球擺脱C朗小禁區邊射入成2:1。

C朗百球 美斯再擒皇馬

下半場皇馬以左閘馬些路入替基迪拉,新加盟的左翼 衛法比奧干查奧移至防中位置。雙方陷入苦戰,皇馬82 分鐘再次利用角球機會,賓施馬接比比頭槌二傳射入扳 平。戰至88分鐘,今仗已貢獻一傳一射的美斯離門10碼 射破卡斯拿斯十指關,這亦是他近6次在皇馬身上攻入的 第6球。巴塞最終以3:2勝出,兩回合計贏5:4捧盃。

法比加斯是役完場前8分鐘入替,這位在阿仙奴6年無 冠軍後重返巴塞即嘗捧盃滋味的中場大將賽後説:「我 非常高興,剛到球隊就拿到冠軍,我要做的就是幫助球 隊獲勝。|

哥帥追平告魯夫紀錄

皇馬巴塞之前4次在西超盃碰頭,皇馬都贏得冠軍,時 隔14年後,巴塞終於首度在西超盃戰勝皇馬折桂。告魯 夫用了8個球季帶領巴塞勇奪11項冠軍,哥迪奧拿只用3 個球季便追平巴塞教父的紀錄,讓巴塞得以追平皇馬各



項賽事73度奪標的佳績。不過,哥帥還是謙虛地説: 「除了去年贏5:0一戰,我們跟皇馬交鋒場面上都是勢均力 敵……今次首回合他們甚至有大勝我們的機會。」

皇馬教練讚己隊有進步

皇馬主帥摩連奴亦同意:「球隊有不少進步,你能看 到兩隊間已存在不小平衡。這是個小冠軍,但我們落敗 還是不痛快。」皇馬上季聯賽首循環吞巴塞5蛋,近仗摩 帥棄守為攻,以壓逼性踢法盡量破壞巴塞傳球,場面上 搶回不少優勢。過去5個月雙方6次交手,皇馬取得1勝3 ■香港文匯報記者 梁志達 和2負成績,已算有進步。

■摩帥(左)出手奇快。 網上圖片

巴塞羅那與皇家馬德里兩大宿敵踢 波踢出火,打波變打人。本港時間周 四凌晨的西班牙超級盃次回合大戰, 巴塞在主場以3:2擊敗皇馬,兩回合 計贏5:4捧盃。完場前雙方球員爆發 大混戰,3名球員領紅牌被逐,皇馬 教練摩連奴更乘機抽水偷襲對方助 教,賽後被記者追問事件時卻「扮傻」 否認。



宿 敵大戰火藥味濃,賽事第54分鐘,巴塞領先皇馬2:1,皇馬 左閘馬些路在與巴塞前鋒美斯爭頂時踩到後者手臂或腰間 位置,美斯痛苦倒地,皇馬球員不滿美斯動作誇張,雙方球員圍 在一起爭拗,最後馬些路與隊友C·朗拿度(C朗)和巴塞守將馬斯 真蘭奴被罰黃牌。

戰至補時4分鐘,馬些路較剪腳鏟跌法比加斯後領紅牌被逐, 雙方幾名球員立刻圍過來,巴塞後備門將賓度亦加入,猛推皇馬 球員。大家開始互相推搡,已被換離場的巴塞前鋒韋拿加入「戰 古恩試圖幫奧斯爾手,但兩人都被隊友拉住。巴塞助教比拿路華 在人群邊勸交,這時摩連奴從教練席走近比氏,快手掐了後者耳 朵一下後立即離開,電視慢鏡頭還捕捉到他奸笑的畫面。衝 突平息後,奧斯爾、韋拿雙雙被逐離場。

狂人扮傻 被碧基斥玷污足球

皇馬隊長卡斯拿斯指責包括美斯等巴塞球員「習慣 性(插水)倒地」, 而摩帥被記者追問為何偷襲比拿路華 時就「扮傻」道,「我不認識他,沒好評論的,球證 🌠 和電視畫面自有論斷。」「狂人」反指巴塞的球童在 完場前「消失」了,以圖浪費時間。

巴塞陣營則炮轟皇馬,隊長沙維説:「他們的表 現不符合球會的聲望,他們根本不是想踢波,只想 踢人。今天的結果是公正的。」巴塞中堅碧基直斥摩 帥「玷污西班牙足球」,「細看電視畫面便知誰挑起事端 了。」巴塞主帥哥迪奧拿淡化衝突事件,強調會教好自 己的球員,但不會教其他人。哥帥又否認,有下令調走 ■香港文匯報記者 梁志達



■約翰米基爾 擔憂萬分。 美聯社 BAMSUNG

英超車路士尼日利亞中場約翰米基爾的父親在家鄉已被綁 架了接近一周時間,有報道指綁匪要求米基爾支付8萬英 鎊(約100萬港元)的贖金,否則「撕票」。米基爾發表聲明回 應稱,有關數字並不準確,但綁匪要求的贖金確實是一 個「相當大的」數目。

施治休戰3至4周影響大

車仔中場家中出事,昨日又傳出另一 單壞消息,就是主力門將施治在操練時 膝部受傷,要休戰3至4星期,未知能否 趕及在9月18日大戰曼聯時復出。在車仔 难兵方面,據報他們以2200萬英鎊求購華倫

西亞翼鋒桑馬 達的報價遭到該西甲 球會拒絕,但車仔已 打算提高出價。

另外,阿仙奴中場 拿斯尼將緊隨法比加 斯離隊,他在曼城接 受體檢後,便會完成 這筆2300萬英鎊的轉 ■香港文匯報 記者 梁志達



■車路士門神施治。 法新社

馬來西亞巨富入主昆流

車隊與亞洲航 空公司的馬來 西亞巨富東尼 費南迪斯(見 圖)成為英超 升班馬昆士柏 流浪的新主



人,他昨日正式收購了現老闆、F1掌 門人艾利斯通手中的66%股份,而鋼 鐵巨富米塔爾則保留其33%的股權。

馬體會洽購法卡奧

去年加盟意甲國際米蘭的非洲中場 馬列加被外借到西甲皇家蘇斯達。同 時,賣走了阿古路的西甲球會馬德里 體育會,則已正式洽購葡超波圖的上 屆歐霸盃神射手法卡奧,而波圖方面 則表示正在考慮當中。

習實傷癒復出即建功



■洛賓(右)助拜仁奠定勝局。

過附加賽躋身歐聯32強分組賽。本港時間周四凌 晨的附加賽首回合賽事,傷癒復出的荷蘭翼鋒洛 賓先在8分鐘左路底線橫傳門前的舒韋恩史迪加 頂入,72分鐘,洛賓禁區邊左腳妙射彎入網窩, 協助拜仁在主場以2:0擊敗瑞士球隊蘇黎世。洛賓 説:「入兩球而未有失波,我們必須滿意。不過 我們還需改進,當進攻時,該壓前得更快。」

西班牙勁旅維拉利爾作客以0:1爆冷不敵丹麥的 奥丹斯。另外,克羅地亞薩格勒布戴拿模主場大 勝瑞典馬模4:1;以色列海法馬卡比主場2:1擊敗 比利時亨克;波蘭冠軍克拉科夫主場1:0力克塞浦 路斯的尼科西亞。 ■香港文匯報記者 梁志達

禾夫斯堡開季作客炒科隆3蛋後上仗主場以0:1不敵拜仁 慕尼黑,今晚第3輪德甲聯賽,他們會作客對陣接連戰勝 拜仁與賽和史特加的慕遜加柏(有線61及201台周六凌晨 2:30a.m.直播)。儘管禾堡近3次作客對慕軍取得2勝1和, 但上季驚險留班的慕軍看來現時狀態不俗,禾堡要取勝 並不容易。

另外,禾堡簽下自由身的29歲德國中場希斯佩加,後 者是史特加2006/07年德甲冠軍的成員,亦曾52度為德國 ■希斯佩加成禾堡新球 隊披甲。 ■香港文匯報記者 梁志達 員。



法新社